

# 胡锦涛就做好防范人感染猪流感疫情工作作出重要指示 温家宝主持召开国务院常务会议,部署防控工作

## 我国一旦发现疑似病例要及时公布

据新华社电 最近,墨西哥、美国等国家相继发生人感染猪流感疫情。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛对此高度重视,专门就做好防范人感染猪流感疫情工作作出重要指示。

胡锦涛强调,各级党委和政府一定要坚持以人为本,密切关注一些国家和地区近来发生的人感染猪流感疫情,及时采取综合防范措施,尤其要严格出入境检验检疫,抓紧做好应急技术储备和物资准备,广泛宣传公众防控知识,加强国际交流与合作。各地区各有关部门要切实加强领导,充分发挥联防联控工作机制作用,积极应对,科学处置,以确保人民群众身体健康和生命安全。

另据新华社电 国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议,听取卫生部等部门关于一些国家发生人感染猪流感疫情的报告,研究部署我国加强人感染猪流感防控工作。

会议指出,当前一些国家发生的人感染猪流感疫情,已成为全球高度关注的公共卫生事件。目前我国尚未发现人感染猪流感病例,也未在猪体内检测到类似病毒。但由于一些国家的疫情尚在发展中,病例逐渐增多,疫区不断扩大,不排除有传入我国的可能,必须保持高度警惕,采取有力措施,严密监控防范,切实保障人民群众健康和生命安全,保障社会生产生活正常进行。

会议强调,当前要按照“高度重视、积极应

对、联防联控、依法科学处置”的原则,重点抓好以下工作:一、密切跟踪境外疫情发展情况,加强国际合作,加强与港澳台地区的合作,做好疫情研判和对我国的风险评估工作。二、建立卫生部、质检总局、农业部及其他有关部门参加的应对人感染猪流感联防联控机制,分工负责、协调配合,做好预案准备,确保各项防控措施落到实处,提高防控效能。三、严格做好出入境检验检疫工作,特别是要加强对来自疫区入境人员的医学排查和处置,加强对来自疫区交通运输工具的检验检疫和消毒处理,采取多种有效措施,严防境外疫情传入我国。四、根据境外疫情发展情况,及时发布旅行卫生安全提示。五、加强人感染猪流感疫情监测,特别是要加强不明

原因肺炎病例和流感样病例监测。建立疫情直报制度,切实做到早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗。在我国境内一旦发现疑似病例就要及时公布。六、加强猪的流感疫情监测,严格活猪及其产品的检验检疫。对近期有活猪及其产品进口地区、生猪养殖密集区和养殖场、屠宰场、活猪交易市场等地,集中开展猪流感疫情监测和调查,及时发现问题、排除隐患。七、增加防护用品、有效抗病毒药品和临床救治器具等储备,以应急需。加强人感染猪流感传播模式和疫苗、快速诊断、临床治疗方法等防治技术研究,提升科学防治能力和水平。八、做好人感染猪流感防治知识宣传普及工作。

更多猪流感报道见A20、A33、A34版

### 劳动光荣

#### 全省1198名劳动模范和先进工作者昨日接受表彰

本报讯 鲜花如海,掌声如潮,昨日上午,省人民会堂气氛庄重热烈。在全世界工人阶级和劳动人民的光辉节日——五一国际劳动节来临之际,河南省劳动模范和先进工作者表彰大会在这里隆重举行。2004年以来全省各行各业、各条战线涌现出的品德高尚、业绩显著、贡献突出的1198名劳动模范和先进工作者胸佩红花,光荣地接受了表彰。

晚报记者 李雪/文 王梓/图



### 未来3年我市将建26个文化重点项目

本报讯 昨日,我市召开文化建设工程指挥部工作会议。会议透露,今年我市将实施新一轮文化建设工程三年行动计划,商都博物院、中华文化园、黄帝故里二期扩建工程等26个项目列入了文化建设工程重点项目,其中16个项目是今年新增的。

#### 【部分重点项目抢先看】

##### 郑州海洋生物博物馆二期

该馆将位于国基路以北、现郑州海洋馆东侧,总建筑面积3.8万平方米,主要建设海洋水族馆、极地动物馆、渔人码头和智障、自闭症儿童辅助治疗中心等,计划2009年开工,2011年主体建成。

##### 市文物考古研究院和商都博物院

两院将位于商城遗址东南城墙内,同时设计和施工,计划2009年完成项目规划和方案设计,2010年开工,2011年基本建成。市文物考古研究院主要为加强我市文物保护研究和考古发掘工作,而商都博物院则是体现商文化的场所,将成为我市新的文化景观和市民参观、了解商文化的场所。

##### 中华文化园

该文化园将是一所高水平的文化产业园,以恢复复阳故城为核心,依托周边历史文化资源,全面展示郑州历史文化,集中反映中华民族从三皇五帝到明清的传统历史文化。据悉,该园2009年着手项目前期策划、论证和招商,力争2010年启动建设。 晚报记者 孙娟

### 全市重点产业集聚区2011年力争进账4500亿元

本报讯 2011年,全市重点产业集聚区力争实现销售收入4500亿元,培育年销售收入超500亿元集聚区1-2个。昨日,本市为“新三年计划”十大重点工程之一的产业集聚区定下奋斗目标,表示对每个通过规划批复的重点产业集聚区给予20万-30万元的财政奖补。

在拓宽融资渠道上,省政府已经决定拿出3亿元支持省重点产业集聚区建立投融资平台,市政府也初步考虑拿出2亿元作为配套扶持资金。市政府要求,凡是重点产业集聚区,今年都要按照要求,设立集聚区投融资平台,通过投融资平台运作,募集资金,推进集聚区基础设施建设。 晚报记者 程国平 通讯员 牛志永

### 中医药预防手足口病 我省10县区开始试点

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,我省出台《河南省中医药预防手足口病工作方案》。按照方案我省已经成立专家组,制订中医防治手足口病处方,在全省大力开展中医药预防手足口病工作,并选取10个县区重点推广。

据悉,这10个重点推广县区分别是:郑州市的金水区和中牟县、开封市的龙亭区和兰考县、平顶山市的鲁山县和郟县、南阳市的南召县、濮阳市的台前县、周口的扶沟县、许昌市的长葛市。晚报记者 邢进 实习生 卢焯舟

## 六成县(市、区)机关人员超编,我省“吃财政饭”人员情况将公布 今年市县机构改革将适时推进

晚报记者 裴蕾

本报讯 截至2008年底,全省约有六成县(市、区)机关存在超编情况。今年,我省将采取有效措施,按时完成党政机关超编人员消化工作任务。同时,人员编制将再也不是啥秘密了,我省财政供养人员情况将向社会公开。昨日,全省机构编制工作会议召开,敲定今年我省机构编制各项重点工作。

#### 省直48个部门已定编、定岗、定人

作为省政府十项重点改革之一,政府机构改革备受社会关注。昨日的会议传出消息,目前,省政府机构改革已经取得重要阶段性成果,按时完成了13个新建单位2月底前领导班子到位、办公条件到位、正式挂牌运转的工作任务,实现了平稳过渡。省直48个部门的“三定”工作(定编、定岗、定人)已经完成,在8个新建单位实行大处室制试点,试行了新的

处级干部职数核算办法。

#### 不许擅自设立副处级以上机构

昨日会议要求,今后,全省各地必须严格执行省委省政府关于设立副处级以上行政事业机构必须报省编委审批的有关规定,不允许再发生擅自设立副处级以上机构等违规行为。

此次省政府部门“三定”过程中,对新组建单位一律实行大处室制试点,10人以下不设处,但在处级领导职数核定上适当倾斜。对个别地方存在的各种领导小组、工作小组、挂牌机构违规配备领导干部,擅自设置实体机构独立运行,甚至直接执法的现象,都将严查。

#### 不得违规配厅长助理、局长助理

我省规定,各部门必须严格按照核定的职数配备领导干部,决不允许超职数配备干部,不允许挂牌机构配两个正职,不得违规配备厅长助理、局长助理、主任助理等职务。

另外,今年,我省市县机构改革将适时推进。当前,各市县须调查研究,拟定改革方案。

#### 全省99个县(市、区)机关超编

根据机构编制统计年报显示,我省各县(市、区)机关超编现象比较严重,截至2008年底,全省158个县(市、区)中99个超编,占

62.66%。

2006年,中央编委要求各地要用5年时间通过自然减员等方式逐步消化党政机关超编人员。昨日的会议作出部署,要采取有效措施,按时完成此项工作。我省规定,今年,将严格按照机构编制管理规定,进一步清理混岗人员、违规调入人员。凡超编的党政机关,人员一律只出不进。对党政机关总体超编的县(市、区),将上收一级进入审批权限。

#### 财政供养人员情况将向社会公布

今后,人员编制将再也不是啥秘密了,财政供养人员情况将向社会公开。我省规定,今年,将加快建立机构编制政务公开制度,部门“三定”规定除涉密外,都要通过有效形式向社会公开。同时,乡镇机构编制和实有财政供养人员情况也都将向社会公开。

#### 高等院校教职工编制标准酝酿中

今年,我省还将继续推进事业单位改革,做好教育、文化、卫生、交通等行业事业单位改革,加快研究提出高等院校、中等职业学校教职工编制标准。同时,根据燃油税费改革和取消二级公路收费站后的新形势,省编办将会同有关部门做好原交通规费征稽管理机构和收费站的核销及人员分流安置。

# 高薪诚聘

高薪诚聘小儿脑瘫功能训练按摩师。

联系人: 谢先生

联系电话: 13951159016

与浪漫知音开心畅聊  
尽情倾听浪漫感人爱情故事  
赶快拿起电话体验精彩声动世界

## 9600111

联通固话小灵通均可拨打

纯天然植物营养素  
提高免疫力安全食品

专卖店地址: 郑州市交通路130号  
电话: 65251565 13783637006

好项目 一城一家 招合作伙伴 方便患者 节假日不休

# 承 戒酒 戒烟

患者不愿戒 也能戒酒瘾 让效果说话 树诚信口碑

一套产品, 戒掉烟瘾 一个疗程, 厌恶喝酒

一部: 郑州华泰医院戒瘾科(三楼303室) 二部: 郑州九至诚戒酒戒烟服务部  
(陇海路汽车站往西200米路南) (花园路动物园路西丹尼斯对面)

0371-61396377 0371-65726604

www.jiejuijeyan.com 专家热线: 13017666216